

CBA全明星赛今天开打,面对快报记者,江苏球星打开话匣子

听易立和韩硕韶一韶



易立

QCBA全明星赛是球星们展现风采的秀场,也给CBA球员们提供了一个相聚的机会。前天,江苏队唯一一名参加全明星赛的球员易立赶到广州报到,他的前队友韩硕早就在广东等候。三年前韩硕从江苏转会八一后,这对好兄弟便聚少离多,在广州重逢,两人都格外兴奋。昨天,面对快报记者,易立和韩硕打开了话匣子。

本版撰文 特派记者
沈忱(现代快报广州电)



韩硕



易立复盘球队常规赛

亚洲外援表现差 主场输广东可惜

前天上午,易立乘坐班机从南京赶到广州,他是唯一一个参加全明星赛的江苏球员。2004-2005赛季在南京举行的全明星赛,首次参赛的易立参加了扣篮大赛。此次广州全明星赛是他个人第六次参加全明星赛,这也是他第一次首发登场。

全明星赛第一次首发

前几次全明星赛,内向的易立都是打酱油的角色,但打完伦敦奥运会后,他已经是国家队的中坚力量,全明星赛自然少不了各种活动和应酬。

“时间排得特别满,昨天一下午都在参加媒体全明星赛,晚上是欢迎晚宴。今天一整天都是赞助商李宁安排的媒体采访等活动。确实有些累。”易立说,“当然,心态要

好啊。全明星赛就是个大party,能和这么多球员和球迷近距离接触很幸福。”

前五次全明星赛,易立表现不温不火,随着武汉亚锦赛和伦敦奥运会都有出彩表现,易立在全国各地的球迷也多了起来,这也让易立多了一份责任,“我要在全明星赛中多扣几个篮,去享受比赛,回馈球迷们的厚爱。”易立说道。

重心已放在全运会上

全明星赛后,CBA季后赛拉开大幕。但对易立来说,赛季已经结束了,易立坦言,这个赛季留下了不少遗憾。

“无论是赛季开始,还是现在,我都认为我们有机会进入季后赛。没能进入季后赛确实留下了不少遗憾。”易立说。亚洲外援无论是本尼还是艾马德的能力都相当糟糕,特别是艾马德,在接替本尼之后表现相当糟糕,在后半个赛季几乎被教练组牢牢摁在了板凳上。“我们今年几乎就是双外援打比赛,如果亚洲外援的能力

强一些,我们的实力会大大提高。”易立说。

本赛季,胡雪峰、易立和孟达三老的状态都非常出色,外援塞勒、哈里斯的发挥也相当不错,这种情况没能进入季后赛,确实让易立非常郁闷。

“也不能完全怪亚洲外援,我们自己也有几场比赛没能发挥好,比如客场输给青岛,主场输给广东和上海都是输了一点点。赛季已经结束了,现在我们的重点应该放在全运会的备战中。”易立说道。

客串媒体赛教练很开心

前天下午,易立出现在广州体工队篮球场,他是受赞助商李宁邀请,作为媒体篮球队的教练出场的。

媒体全明星赛共分为四个队,教练分别是范斌、易立、韩硕和山东外援杰特,经过分组易立执教媒体四队。

在首轮比赛中,媒体四队轻松战胜了对手,挺进了决赛。由于实力差距比较大,易立队很快便建立了两位数的优势,随后易立换

下了主力队员,到了第四节对手一度将比分迫近到2分,此时,易立紧张地站在场边指挥队员们的防守和进攻。“我可不想输啊。感觉比我打比赛还要紧张。”易立说道。最后易立队挺进了决赛,但在决赛不敌实力强大的媒体一队。

赛后,易立与队员们一一击掌,并合影留念。“以后退役了,应该会当教练吧。这还是我第一次执教呢,挺开心的。”易立笑着说。

韩硕谈下赛季去向

要听组织安排 退役后肯定回江苏

韩硕此次作为全明星替补队员来到广州,他将要尽全力卫冕技巧王的头衔。当然,韩硕下赛季的去向才是球迷们最为关心的。

回江苏队希望渺茫

三年前,作为全运会八一与江苏合作的一部分,韩硕从江苏加盟八一队,并在八一队取得了长足的进步。

韩硕与八一队的合同将在今年的辽宁全运会之后结束。很多江苏球迷都希望韩硕能够回江苏队效力。对此,韩硕显得很谨慎。“合同确实是签了三年,我现在的关系在八一队。但我不管在哪儿效力,都服从组织的决定

和安排,当年从江苏去八一是这样,现在的去向还是这样。”韩硕说。

据了解,八一队主帅阿的江非常欣赏韩硕的能力,并表示他是有实力进入国家队的控卫,八一队也肯定会极力挽留韩硕。同时,还有几家有实力的俱乐部准备挖人,并开出了不菲的薪水。

从目前的情况来看,韩硕回归江苏的可能性微乎其微。



易立和韩硕曾在江苏队并肩作战

夸易立本赛季打得好

韩硕比易立早一些抵达广州,“刘亚晖,我借你室友易立用两天啊。”韩硕到了便发了条微博,兴奋之情溢于言表。

尽管还不知道能否回到江苏队效力,但韩硕对江苏队的感情非常深。见到记者,韩硕聊得最多的还是江苏队的事情,“这个赛季成绩提高了一些,我觉得江苏队还能继续提高。这个赛季有一些问题没有处理好,不然季后赛还

是有机会的。”韩硕说道。

看到易立,韩硕竖起了大拇指,冲着易立笑道,“这个赛季易队长的提高有目共睹,打过世界大赛的球员就是不一样啊。”易立接过话来,“嗯,你今年也在八一队打出了最好的一个赛季啊。”两人惺惺相惜。

说到未来,韩硕表示,退役后肯定会回到江苏。“我房子还在仙林呢,肯定得回去啊。”韩硕笑着说。

战报

84:77

南区星锐 北区星锐

昨晚,2012-2013赛季CBA全明星赛之星锐赛率先进行,南区星锐队以84:77战胜北区星锐队。南区的王哲林荣获MVP。本场比赛,王哲林攻防两端都展现了高出其他球员一等的实力,砍下23分18个篮板3个盖帽,帮助球队取得胜利。

专访

“小姚明”王哲林:
我想去NBA打球
但时机还不成熟



在昨晚的星锐赛上,王哲林双手暴扣

一头超炫的发型,左右脚穿着不同颜色的球鞋,90后的“小姚明”个性张扬。作为唯一一位既参加星锐赛又参加全明星赛的球员,王哲林吸引了大批媒体记者的注意。值得一提的是,接受现代快报专访时,王哲林特意强调,“我就是我,我不想成为别人的翻版”。

昨晚的星锐赛前,王哲林要为某杂志拍摄写真,现场记者只能一边看着他化妆,一边提问。喜欢卖萌的王哲林不时问身边的女记者:“我帅吗?”得到肯定的答复后,他自信地说:“我觉得也是。”

在星锐赛上,王哲林两只脚上分别穿着不同颜色的球鞋亮相,这种酷似麦蒂一红一蓝的穿法吸引了记者的注意。原来,这是王哲林自己参与设计的战鞋,他把代表母队福建队的颜色——天蓝和乳白色融入到了球鞋的设计当中。

姚明曾表示,目前国内有两个球员未来必然进军NBA。对此,王哲林回答道:“有些事情不是我能决定的,我当然希望早一点过去,但现在时机还不成熟。”

焦点

阿联与老马
有望获常规赛MVP

记者昨天从中国篮协得知,今天上午,中国篮协就将公布CBA常规赛MVP的投票结果,易建联和马布里极有可能分别夺得国内球员MVP和外籍球员MVP。

今年,中国篮协规定,常规赛MVP设两个,一个授予外籍球员,一个授予本土球员。国内球员候选人为:易建联、吉喆和朱芳雨;外籍球员候选人为:马布里、阿巴斯、杰特。参照易建联和马布里在常规赛中的表现,两人夺得MVP似乎没有任何争议。

相对于由媒体记者投票产生的常规赛MVP,CBA全明星赛MVP含金量更高。分属南北明星队的易建联和马布里谁会捧杯,备受瞩目。阿联说:“这里是我的主场,我会努力争取MVP。”马布里不甘示弱:“去年我有伤在身,这次我会全力以赴。”